

没有划线 没有站牌 没有路灯

路修好了，配套设施咋没跟上

本报10月17日讯(记者

冯荣达 鞠平) 17日,有市民向记者反映,烟台幸福中路通车已经将近一个月了,但配套设施到现在为止还没完善,看起来怪别扭,而且非常得不安全。

17日上午,记者来到幸福中路,从东面入口沿着马

路往西走,沿途隔不远就会看到一排修路留下的沥青块、泥土块等建筑垃圾,而且只在路的南侧安装了路灯。市民张先生对记者说,只有路的一侧有路灯,亮度不足,晚上行车

非常不安全。市民潘永倩却告诉记者,不仅是路灯问题,还有很多设施不完善,比如路面线没划,隔离护栏没安,连路边的站牌也没建,整条路看起来真是非常乱。很多车在整条道路上左右随意行驶,很危险。没有站牌,对熟悉路段的市民还好,如果不熟悉,都不

知道在哪等车了。

走过幸福中路与幸福路十字路口,来到幸福中路西段,记者看到,这段道路尚未画上路面标识,来往车辆一多,有些车辆就开始过界行驶,本来在道路右侧行驶,却突然驶上左侧,接着又回到右边,在路上开出了“之”字。一辆

18路公交车停在路北的振华广场,几位乘客忙着上车,但是记者发现,以前的公交站点处并没有竖立公交站牌。沿着路北继续往西走,跟幸福中路东段一样,这段路也只有南边安装了路灯。

幸福中路附近清除建筑垃圾的一位市政养管工人

告诉记者,道路修好后,配套设施都是一样样按照程序来的,需要一定时间来完成。这位工作人员还说,这些配套措施不久都会完善,但具体时间不清楚。

而采访的多位市民均向记者表示,希望相关部门能够尽快完善道路配套设施。



矮个广告牌行人屡“碰头”

本报10月17日讯(记者 刘新) 17

日上午,记者接到市民周先生打来的热线,称在青年南路人行道上,有几块广告牌设置得很低,经常有路人撞伤。

17日上午9时,周先生到烟台长途汽车总站接朋友,途径汇泉饭店门口时,正在打电话的他,没有注意前面的路上有个广告牌,一抬头就撞了上去,周先生感到头上一痛,用手一摸,鼓了个大包。周先生说,这个广告牌设置在人行道上,竟然没有成年人高,对过路市民来说太危险了。

上午10时,记者赶到现场时看到,在汇泉饭店和三联家电门口,共有4个广告牌,高矮不一。随后,记者站到最矮的广告牌边量了一下,广告牌的底部基本与记者的下巴持平,在1.5米左右,最

高的广告牌也不过1.8米左右。

旁边一位卖糖炒栗子的小贩告诉记者:“这里紧挨着长途汽车总站,人流量比较大,经常看到有人不小心就撞上了,我也碰过一次。”据这位小贩介绍,曾经有路人撞得比较严重,脸上都撞出了血,还有人眼镜被撞碎了,有时候一天能有十多人撞上去。

三站旁边城管执法岗的工作人员称,对广告牌的高度,他们没有执法权,不能强制要求提高,遇到投诉,只能从中调解。

随后,记者来到汇泉饭店,工作人员告诉记者,广告牌确实属于他们饭店,但由于是周末相关负责人不在,无法给予答复。

气温骤降神外病房排起队

一天平均接诊8例脑出血患者

本报10月17日讯(记者

闫丽君) 17日,记者从毓璜顶医院了解到,天气骤冷,脑出血患者增多,而医院的神经外科也跟着繁忙起来,平均一天可达8人左右,一些患者想要住院不得不排队等候。

17日上午,福莱花苑有一74岁的老人,洗澡过程中突然晕倒,不省人事。接诊医生迅速赶到现场,并及时进行了抢救,据诊断老人为脑出血。据

老太的女儿姜女士介绍,母亲昨天庆祝老人节,和一帮朋友玩得很开心,今天一早起床还好好的,本想洗个澡的,结果不知道怎么回事,母亲就摔倒在地,不省人事了。

对此,接诊医生表示,近日天气由暖转寒,气温骤然下降,加上老人情绪波动比较大,所以很容易引起血管内压力骤然升高,从而导致脑动脉瘤破裂。后经医生仔细检查,

老人被送到病房观察。

随后,记者从神经外科病房了解到,近一个多星期以来,该院接连收治了30多例脑出血患者,病房一直在加床,而近日这种情况尤为严重,连病区的走廊都几乎放不下了。医生表示,一些非紧急病例,现在他们都主张病人回家静养,而那些执意要住院的有时就不得不先留在急诊病房观察,这里床位实在有点紧张。

装修旺季恰遇供暖季到来 一天200元难寻水电工

本报10月17日讯(记者

赵鑫) 一年一度的装修旺季撞上供暖前期,水电工一时间炙手可热。17日,记者走访了两个较大的人力市场,发现水电工包工200元一天,却还是一工难求。

住在幸福街道办事处的孙女士最近忙着装修,但是为了找个合适水电工可把她愁坏了。“主要是想趁着供暖之前装修完,可谁知道市场上找不到一个水电工。托人跟建筑工地上借,工地上人手也吃紧。”孙女士在着急人手之余,还向记者抱怨道:“像水电暖这样的技术工,收费已经涨到200元了,连卸沙抗水泥的苦力工,没有150元都谈不下来的。”

对此,幸福片区的一名大型工程负责人也深有同感。“去年,搞水电暖的工人还是120至150元一天的价格,小工也就七八十,不到

100元。今年,就连小工也是150元/天的收费,水电工更吃香,最低不会低于180元一天的。收费高就算了,关键找不到人啊!”提起此事,该负责人也是愁眉不展。

为何用人工费开出如此之高的薪金,却还招不到水电工呢?17日下午,记者走访了幸福十六村和鸿泰装饰市场附近的两大人力市场。几名正在待工的泥瓦工解答了记者的疑问。

“装修旺季加上供暖前期了。”一见记者来找工人,立即围来一群泥瓦工,听到记者的疑问后,几名工人异口同声地回答。“本来前段装修的人就多,活儿还没干完就赶上快供暖,这一改装暖气片,水电工就更缺人了。”一位泥瓦工这样解释道。

“刚走了四、五拨人,都是来找水电工的,早上来还

行,下午连想都想,哪有啊!”一名专门负责往墙上打眼的工人指着街边一溜招牌,“都剩下泥瓦工和木工了,水电工很难找。”

“水电工靠的是技术,比较少。一抢手价格就往上涨。今儿早上的两个水电工,最后被人用300元一天的价格请走了。”一名木工上前解释道。

针对水电工薪金如此上涨的行情,记者采访了锦润装饰公司的负责人宋先生。宋先生说:“水电工行情上涨主要是因为物价上涨,但日薪超过200元这种行情确实很夸张,建议市民不要‘病急乱投医’。价格高不一定技术就好,而是用工荒导致市场行情上涨而已。而且这种流动人员作业,万一日后出现质量问题,消费者也没有办法维权,建议消费者还是找正规的装修公司比较好。”

编辑:鞠平 美编/组版:夏坤

2010山东半岛首届生态建筑节能论坛

时间:2010年11月4-5日

地点:中国·烟台虹口大酒店

论坛主旨

★帮助开发商提高对“生态建筑及建筑节能”的认识,增强产品的市场竞争力。

★推动“生态建筑节能”技术与市场的同步发展,倡导“低碳生活”新概念。

本次论坛由住房和城乡建设部建筑节能中心指导,中国建筑协会建筑节能委员会、中国建筑科学研究院、中国可再生能源学会热利用委员会联合支持,烟台墙体材料革新与建筑节能办公室特别支持,烟台人吉信市场

咨询有限公司策划筹办的“山东半岛首届生态建筑节能发展论坛”将于11月4号至5号在烟台市虹口大酒店召开。

本次论坛将邀请国内节能领域最知名的专家、学者进行前沿演讲并与参会代表交流互动,如:住房和城乡建设部建筑节能中心副总工程师、中国建筑节能委员会副会长、《外墙外保温工程技术规程》主编杨西伟先生;住房和城乡建设部建筑节能和新型建材制品应用技术专家、北京市建筑设计研究院主任建筑师顾同普先生;中国建筑科学研究院建筑物理研究所高级研究员冯金秋先生;中国可再生能源学会热利用委员会主任、中国建筑

科学研究院高级研究员郑瑞臣女士等等。

论坛将围绕如下几个议题展开:中国建筑节能与外墙保温发展新趋势;几种外墙保温技术的选用分析;加气混凝土单一墙体外墙保温技术的应用;建筑围护结构保温节能的重要性;可再生能源在建筑热利利用技术介绍;太阳能建筑节能一体化等等。

因论坛会场座位有限,额满即止,请需要参会的单位或个人致电(0535-6093508 1525351757 李小姐、彭小姐)会务组索取报名表进行提前预定。

